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English 
General Power Tool Safety Warnings 
Read all safety warnings and all instructions. 
Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire 

and/or serious injury. 

Save all warnings and instructions for future reference. 
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) 

power tool or battery-operated (cordless) power tool. 

1) Work area safety 
a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite 

accidents. 

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the 
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create 

sparks which may ignite the dust or fumes. 

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. 
Distractions can cause you to lose control. 

2) Electrical safety 
a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in 

any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) 
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of 

electric shock. 

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as 
pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of 

electric shock if your body is earthed or grounded. 

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a 

power tool will increase the risk of electric shock. 

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or 
unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp 
edges and moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk 

of electric shock. 

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord 
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces 

the risk of electric shock. 

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a 
residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD 

reduces the risk of electric shock. 

3) Personal safety 
a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when 

operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired 
or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of 

inattention while operating power tools may result in serious personal injury. 

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. 
Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or 



hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal 

injuries. 

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the 
off-position before connecting to power source and/or battery pack, 
picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on 

the switch or energizing power tools that have the switch on invites 

accidents. 

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool 
on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may 

result in personal injury. 

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This 

enables better control of the power tool in unexpected situations. 

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your 
hair, clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, 

jewellery or long hair can be caught in moving parts. 

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and 
collection facilities, ensure these are connected and properly used. 
Use of dust collection can reduce dust-related hazards. 

4) Power tool use and care 
a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your 

application. The correct power tool will do the job better and safer at the 

rate for which it was designed. 

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. 
Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and 

must be repaired. 

c) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack 
from the power tool before making any adjustments, changing 
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures 

reduce the risk of starting the power tool accidentally. 

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow 
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to 
operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of 

untrained users. 

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving 
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the 
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired 
before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools. 

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools 

with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control. 

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with 
these instructions, taking into account the working conditions and 
the work to be performed. Use of the power tool for operations different 

from those intended could result in a hazardous situation. 

5) Service 



a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using 
only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the 

power tool is maintained. 

 
SAFETY POINTS FOR PORTABLE BLOWER 

• Do not collect still smoldering cigarette ashes, freshly cut metals shaving, 

screws, nails and the like. 

• Never block suction inlet and outlet. 

 
Product Description and Specifications 

 
Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings 

and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury. 

While reading the operating instructions, unfold the graphics page for the 

machine and leave it open. 

 
Intended Use 
The portable blower is designed for blowing & cleaning applications, as well as 

light suction purpose. 

 
Product Features 
The numbering of the product features refers to the illustration of the machine 

on the graphics page. 

 

 

 

 

 

 

1 Nozzle  

2 Blast port 

3 Trigger switch  

4 Lock on button 

5 Suction port 

6 Dust bag 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Technical Data 

Portable Blower   

Voltage V 220-240V ~ 50-60Hz 

Rated power W 400 

No load speed min-1 14000 

Max blowing rate m3/min 3.3 

Weight Kg 1.5 

Protection class  回/II 

 
 
 
Assembly 
Warning! Before assembly, make sure that the tool is switched off and unplug. 

 
Use 
Mounting The Nozzle For Blowing Operations 
Insert the pin located inside the Nozzle into the notch provided on the Blast Port. 

To lock Nozzle in place, turn the Nozzle in the direction indicated. 

To remove Nozzle, turn the Nozzle in the opposite direction. 

 
Mounting The Nozzle And Dust For Dust Collection 
For dust collection, mount the Dust Bag at the Blast Port and Nozzle at the 

suction Port. 

To remove Dust Beg and Nozzle, simply pull out by first turning in the opposite 

direction. 

Empty the Dust Bag frequently to ensure maximum dust collecting efficiency. 

Adjust Variable Speed Knob for different speed requirement. 

When continuous operation is required, first depress the switch and then the 

lock-on button and release to disengage lock, squeeze and release switch. 

Warning: Continuous running of machine should not exceed 30 minutes. 

 
Replacing Carbon Brushes 
Use a screwdriver to remove the brush holder cap. 

Take out the worn carbon brush, insert the new one and secure the brush hold 

cap. 

Warning! Remove and check the carbon brushes regularly. Replace when they 

wear down to the limit mark. 

 
Accessories 
The performance of your tool depends on the accessory used. Manufacture and 

Piranha accessories are engineered to high) quality standards and designed to 

enhance the performance of your tool. By using these accessories you will get 

the very best from your tool. 



Maintenance 
Your tool has been designed to operate over a long period of time with a 

minimum of maintenance. Continuous satisfactory operation depends upon 

proper tool care and regular cleaning. 

Warning! Before performing any maintenance, switch off and unplug the tool. 

Regularly clean the ventilation slots in your tool using a soft brush or dry cloth. 

Regularly clean the motor housing using a damp cloth. Do not use any abrasive 

or solvent-based cleaner. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Declaration of Conformity 
We,Ebic Tools Limited, 

Fengsheng Science Technology park,  

No.119 Software Avenue, Nanjing, China. 

 

Declare that the product: 

Designation: 400W Blower 

Model: FBL40001 

 

Complies with the following Directives: 

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive 

2006/42/EC Machinery Directive 

 

Standards and technical specifications referred to： 

 

EN 55014-1:2006+A1+A2 

EN 55014-2:1997+A1+A2 

EN 61000-3-2:2014 

EN 61000-3-3:2008 

EN 60335-1:2012+A11 

EN 60335-2-100:2014 

EN 62233:2008 

 

 

Authorised Signatory and technical file holder  

Date :   08/05/2017 

 

 

Signature:_   

Name / title:Yulin He / Quality Manager 

 

 

 

 

 

 

 

 



Polski 
OGÓLNE PRZEPISY BEZPIECZEŃSTWA 

UWAGA! Należyprzeczytaćwszystkiewskazówkiiprzepisy.Błędy 

w przestrzeganiuponiższychwskazówekmogąspowodowaćporażenieprądem, 

pożari/lubciężkieobrażeniaciała.Należystarannieprzestrzegać 

wszystkieprzepisyiwskazówkibezpieczeństwa. Użyte w 

poniższymtekściepojęcie “elektronarzędzie” odnosisię do 

elektronarzędzizasilanychenergiąelektryczną z sieci (z przewodemzasilającym) 

i do elektronarzędzizasilanychakumulatorami (bez przewoduzasilającego). 

1) BEZPIECZEŃSTWO MIEJSCA PRACY 

a) Miejscepracynależyutrzymywać w czystościidobrzeoświetlone. 
Nieporządeklubnieoświetlonemiejscepracymogądoprowadzić do wypadków. 

b) Nienależypracowaćtymnarzędziem w 
otoczeniuzagrożającymwybuchem, w którymznajdująsię np. 
łatwopalneciecze, gazylubpyły. Elektronarzędziawytwarzająiskry, 

któremogąspowodowaćzapłon. 

c) Podczaswykonywaniapracyurządzeniemzalecasię by 
osobypostronneznajdowałysię w bezpiecznejodległości. W 
szczególności 
z dalekaoddzieci. Przynieuwadzemożnastracićkontrolęnadnarzędziem. 

Niepozwalaćinnymosobomdotykaćurządzenialubprzewodupodczaspracy. 

2) BEZPIECZEŃSTWO ELEKTRYCZNE 

a) Wtyczkaurządzeniamusipasować do gniazda. 
Niewolnomodyfikowaćwtyczki w 
jakikolwieksposób.Nienależyużywaćwtyczekadapterowychrazem z 
uziemionyminarzędziami.Niezmienionewtyczkiipasującegniazdazmniejszają

ryzykoporażeniaprądem. 

b) Należyunikaćkontaktu z uziemionymipowierzchniamijakrury, 
grzejniki, piece ilodówki. Istniejezwiększoneryzykoporażeniaprądem, 

gdyPaństwaciało jest uziemione. 

c) Urządzenienależyprzechowywaćzabezpieczoneprzeddeszczem 
iwilgocią. Wniknięciewody 

doelektronarzędziapodwyższaryzykoporażeniaprądem. 

d) Nigdynienależyużywaćkabla do innychczynności. 
Nigdynienosićurządzeniazakabel, niewyciągaćwtyczki z 
gniazdazaprzewód.Przewódnależytrzymać z 
dalekaodwysokichtemperatur, oleju, 
ostrychkrawędzilubruchomychczęściurządzenia. 
Uszkodzonelubpoplątanekablezwiększająryzykoporażeniaprądem. 

e) W przypadku, 
kiedyelektronarzędziempracujesięnaświeżympowietrzunależyużywać
kablaprzedłużającego, którydopuszczony jest do używanianazewnątrz. 
Użyciedopuszczonego 

doużywanianazewnątrzkablaprzedłużającegozmniejszaryzykoporażeniaprądem



. 

f) Jeżelinie da sięuniknąćzastosowaniaelektronarzędzia 
w wilgotnymotoczeniu, 
należyużyćwyłącznikaochronnegoróżnicowo-prądowego. 
Zastosowaniewyłącznikaochronnegoróżnicowoprądowegozmniejszaryzykopora

żeniaprądem. 

3) BEZPIECZEŃSTWO OSÓB 

a) Należybyćostrożnym, uważaćna to co 
sięrobiipracęelektronarzędziemrozpoczynać z rozsądkiem. 
Nienależyużywaćurządzeniagdy jest sięzmęczonymlub pod 
wpływemnarkotyków, alkoholulublekarstw. Moment 

nieuwagiprzyużyciuurządzenia 

możedoprowadzić do poważnychuszkodzeńciała. 

b) 

Należynosićosobistewyposażenieochronneizawszestosowaćokularyoc
hronne. Noszenieosobistegowyposażeniaochronnegojak: 

maskaprzeciwpyłowa, nieślizgającesiębutyrobocze, hełmochronny 

iochronasłuchu, w 

zależnościodrodzajuizastosowaniaelektronarzędziazmniejszaryzykoobrażeńciał

a. 

c) Należyunikaćniezamierzonegouruchomienianarzędzia. 
Przedwłożeniemwtyczki do gniazdkai/lubpodłączeniem do 
akumulatora, a 
takżeprzedpodniesieniemlubprzeniesieniemelektronarzędzia, 
należyupewnićsię, żeelektronarzędzie jest wyłączone. 
Trzymaniepalcanawyłącznikupodczasprzenoszeniaelektronarzędzialubpodłącze

nie do prąduwłączonegonarzędzia, możestaćsięprzyczynąwypadków. 

d) 

Zanimurządzeniezostaniewłączonenależyusunąćnarzędzianastawczel
ubklucze. Narzędzielubklucz,któreznajdująsię w 

ruchomychczęściachurządzeniamogądoprowadzić do obrażeńciała. 

e) Nienależyprzeceniaćswoichmożliwości. Należydbać o 
bezpiecznąpozycjępracyorazrównowagę.Przez to możliwa jest 

lepszakontrolaurządzenia w nieprzewidzianychsytuacjach. 

f) Należynosićodpowiednieubranie. 
Zdecydowanienienależynosićluźnegoubranialubbiżuterii.Włosy, 
ubranie a takżerękawiceroboczenależytrzymać z 
dalekaodruchomychelementów. Luźneubranie, 

biżuterialubdługiewłosymogązostaćwciągnięteprzezruchomeczęściurządzenia.

Osobamającadługiewłosymusinosićkoniecznienakryciegłowy. 

g) W przypadku, kiedymożliwe jest 
zamontowanieurządzeńodsysającychnależyupewnićsię, czysą one 
właściwiepodłączoneiprawidłowoużyte. 
Użycieurządzeniaodsysającegopyłmożezmniejszyćzagrożeniezdrowiu. 



4) UWAŻNE WYKOŻYSTYWANIE ORAZ UŻYCIE ELEKTRONARZĘDZIA 

a) Używaćwyłączniewłaściwychnarzędzi. Niestosować do 

ciężkichpraczbytsłabychnarzędzi. Nieużywaćnarzędziinasadek do pracinnych, 

niż 

przewidziane w instrukcjiobsługi. 

b) Nienależyużywaćelektronarzędzia, któregowłącznik/wyłącznik jest 
uszkodzony. Elektronarzędzie, któregoniemożnawłączyćlubwyłączyć jest 

niebezpieczneimusizostaćnaprawione. 

c) Przedregulacjąurządzenia, 
wymianąosprzętulubpozaprzestaniupracynarzędziem, 
należywyciągnąćwtyczkę z gniazdai/lubusunąć 

akumulator. Ten 

środekostrożnościzapobieganiezamierzonemuwłączeniusięurządzenia. 

d) 

Nieużywaneelektronarzędzianależyprzechowywaćpozazasięgiemdziec
i. Nienależyudostępniaćnarzędziaosobom, 
któreniepotrafiasięnimposługiwaćlubnieprzeczytałytychprzepisów.Uży

wanieelektronarzędziprzezniedoświadczoneosobyjestniebezpieczne. 

e) Urządzenienależystaranniekonserwować. Należykontrolować, 
czyruchomeczęściurządzeniafunkcjonują bez 
zarzutuiniesązablokowane, czyczęściniesąpękniętelubuszkodzone, co 
mogłoby 

miećwpływnaprawidłowefunkcjonowanieurządzenia. 
Uszkodzonenarzędzienależyprzedużyciemurządzeniaoddać do 
naprawy. Wiele 

wypadkówspowodowanych jest przezniewłaściwąkonserwację. 

Należykontrolowaćregularniewtyczkęiprzewódiwprzypadkuuszkodzeńzlecić 

naprawęspecjaliście. 

f) Osprzęttnącynależyutrzymywaćostryiczysty. 
Staranniepielęgnowanyosprzęttnący z 

ostrymikrawędziamitnącymiblokojesięrzadziejiłatwiejsięużywa. 

g) Elektronarzędzia, osprzęt, narzędziaitd. należyużywaćodpowiednio 
do tychprzepisów. 
Uwzględnićnależyprzytymwarunkipracyiczynnośćjakąbędziesięwykon
ywać.Użycieelektronarzędzi doinnychpracniżprzewidzianemożedoprowadzić 

doniebezpiecznychsytuacji. 

5) SERWIS 

a) 

Naprawęurządzenianależyzlecićjedyniewykwalifikowanemufachowco

wi do któregozostanąużyteoryginalneczęścizamienne. To gwarantuje, 

żebezpieczeństwoużytkowaniazostaniezachowane. 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwadla urządzenia 



PrzenośnaDMUCHAWA 

• Nie należyzbieraćtlącego siępopiołu, żaru zpapierosów, śrub, gwoździ itym 

podobne. 

• Nigdy nieblokowaćwlotussącegoi wylotu. 

 
Opis produktui dane techniczne 

Przeczytaj wszystkieostrzeżeniaiwszystkie 
instrukcje.Nieprzestrzeganieostrzeżeń i instrukcjimożespowodować porażenie 

prądem elektrycznym, pożar i / lub poważne obrażenia. 

 

 

Cechy produktu 

Numeracjafunkcji produktuodnosi się dorysunkumaszynyna stroniegraficznej. 

 
1Dysza 

2 Port wydmuchu 

3 Włącznik spustowy 

4Blokada włącznika 

5 Portssania 

6 Worek na kurz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dane techniczne 

przenośnadmuchawa   

Napięciezasilania V 220-240V ~ 50-60Hz 

Moc W 400 

Regulowanaprędkośćobr

otowa 

min-1
 14000 

Maxwiejekurs m3/min 3.3 

Waga Kg 1.5 

Klasaochronna  回/II 

 
 
Montaż 
Ostrzeżenie!Przed rozpoczęciem montażu, należy upewnić się, że 



urządzenie jest wyłączone. 
 
Montażdyszydo wydmuchiwania: 
Włożyćtrzpieńumieszczonywewnątrz dyszydowycięciaprzewidzianegona port 

wydmuchu. 

Aby zablokować dyszęwmiejscu, obrócić dyszęw kierunku wskazanym. 

Aby wyjąćdyszę,obrócićdyszęw kierunku przeciwnym. 

 
Montażdyszy i worka na kurz doodpylania 

Doodpylania:worek na pyłzamontowaćwporcie wydmuchu, a dyszęw 

porciessania. 

Aby usunąć worek na kurz lub dyszę, obróć ją w przeciwnym kierunku. 

Opróżniaj worekczęsto, aby zapewnićmaksymalną wydajnośćzbierania kurzu. 

Gdywymagana jest nieprzerwana praca, należy nacisnąćprzycisk, a następnie 

przycisk blokady, abyzwolnićblokadę,wcisnąći zwolnićprzełącznik. 

 

Ostrzeżenie:ciągła pracamaszyny,nie powinnnaprzekraczać 30 minut. 

 
Wymiana szczotek węglowych 

Za pomocą śrubokrętazdjąć pokrywęuchwytuszczotki. 

Wyjąćzużyteszczotkiwęglowe, włóżyćnowei zabezpieczyćszczotki pokrywą. 

Ostrzeżenie! Należy wyjmować i sprawdzaćszczotki węglowe.Wymiany 

dokonać, gdy zużycie dojdziedo znakugranicznego. 

 
Akcesoria 

Wydajnośćnarzędzia zależyod użytego osprzętu. Produkcja iakcesoria są 

najwyższejjakościi są zaprojektowanew celu 

zwiększeniawydajnościurządzenia.Korzystając z 

tychakcesoriówmożnauzyskaćnajlepszeparametrynarzędzia. 

 

Konserwacja 

To narzędzie zostałozaprojektowane do pracyprzez długi okresczasuprzy 

minimalnejkonserwacji. Wszystko zależy odwłaściwej pielęgnacji 

i regularnego czyszczenia. 

Ostrzeżenie!Przed przystąpieniem do konserwacjinależy wyłączyći 

odłączyćnarzędzie od źródła zasilania. Regularnieczyść szczelinywentylacyjne 

wnarzędziuza pomocąmiękkiej szczoteczki lubsuchej szmatki. 

Regularnieczyścić obudowęwilgotną szmatką. Nie wolno używaćżadnych 

materiałów ściernychlubzawierających rozpuszczalniki. 

 

 

 

 

 



Deklaracja zgodności  

Firma Ebic Tools Limited deklaruje zpełn

normy CE: 

EN60745orazprzepisy dyrektyw:

2011/65/ UE, 2004/108/ WE, 

Dokumentacja techniczna(08

Signature:__ 

Name / title:Yulin He / Quality Manager

 

 

 

 

Deklaracja zgodności  

Firma Martech Grupa Narz ę

produkt: FBL4 0001 spełnia normy CE:

EN 60745 oraz że spełnia nast

2011/65 / UE, 2004/108 / WE, 2006/42 / WE.

 

                                                                       

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Firma Ebic Tools Limited deklaruje zpełną odpowiedzialnością, że produkt: FBL

dyrektyw: 

, 2006/42/ WE. 

8.05.2017) na: 

  

/ Quality Manager 

 

Firma Martech Grupa Narz ędziowa s.c. deklaruje z pełn ą odpowiedzialno ś

0001 spełnia normy CE:  

e spełnia nast ępujące standardy dyrektyw:  

2011/65 / UE, 2004/108 / WE, 2006/42 / WE. 

                                                                       

potwierdza:  

     Martech Grupa Na rzędziowa s.c.

    Marcin Krzywkowski, Marek Kopaczy

 

e produkt: FBL40001 spełnia 

 odpowiedzialno ścią, że 

                                                                       Zgodno ść 

ędziowa s.c.  

Marcin Krzywkowski, Marek Kopaczy ński  

 



Utylizacja 
ochrony Środowiska 

  

W UE,ten symboloznacza, że produktunie wolno wyrzucaćrazem z odpadkami 

domowymi. Używaneurządzeniazawierają pełnowartościowe materiały

powinny być wysłanedo recyklingu,aby niezaszkodzićśrodowisku lub 

zdrowiuludzi wskutek niekontrolowanego usuwaniaodpadów.

Proszęwięco usuwanie starych urządzeńpoprzez odpowiedniesystemy zbiórkilub 

wysłaćsprzęt dodyspozycjiw biurze

towykonaćrecyklingurządzenia

Wyrzucać urządzenia, akcesoria 

Tow sposób przyjazny dlaśrodowiska recyklingudo

niewielkiwysiłekprzyniesie korzyścinaszego środowiska

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

W UE,ten symboloznacza, że produktunie wolno wyrzucaćrazem z odpadkami 

Używaneurządzeniazawierają pełnowartościowe materiały

wysłanedo recyklingu,aby niezaszkodzićśrodowisku lub 

zdrowiuludzi wskutek niekontrolowanego usuwaniaodpadów. 

Proszęwięco usuwanie starych urządzeńpoprzez odpowiedniesystemy zbiórkilub 

wysłaćsprzęt dodyspozycjiw biurze, w którym został kupiony. Będzie 

towykonaćrecyklingurządzenia. 

, akcesoria i nietylkoopakowańw kosza, ale 

Tow sposób przyjazny dlaśrodowiska recyklingudo. Ten 

niewielkiwysiłekprzyniesie korzyścinaszego środowiska. 

W UE,ten symboloznacza, że produktunie wolno wyrzucaćrazem z odpadkami 

Używaneurządzeniazawierają pełnowartościowe materiały, które 

wysłanedo recyklingu,aby niezaszkodzićśrodowisku lub 

Proszęwięco usuwanie starych urządzeńpoprzez odpowiedniesystemy zbiórkilub 

Będzie 

, ale Run 



Exploding View 
 

 

 

 

 

 



Spare Part List 
 

No Part Description No Part Description 

1 Wind pipe 15 Stator 

2 Wind pipe ring 16 Handle cover 

3 Left find housing 17 Cord clamp 

4 Tapping Screw 18 Switch 

5 Nut 19 Adorn block 

6 Fan 20 Motor mounting 

7 Right wind housing 21 Detail label 

8 Bearing 22 Logo label 

9 Tapping Screw 23 Brush holder 

10 Tapping Screw 24 Carbon Brush 

11 Pan Washer 25 Brush cover 

12 Armature 26 Cord Jacket 

13 Bearing 27 Cord plug 

14 Tapping Screw 28 Dust bag ass'y 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ا���ر ��� وا���ر 	�ھ� �����
 . ا���� ����ء �� وا���ط�م ا����ر ����ء �� ا�	��ر ���� ج�� ا�	��ر، ����

 . ا��23�4 ا1-��ه �� ��ة .ول -&�,� +*ل �) س&% #�$�ط ا���ط�م، و#�" ا�	��ر !زا�
 . ا�	��ر ج�� ا�?��ءة �) ><ر أ>;: ���9ن ا.���ن �) ��73 �� ا�	��ر ���� إ��اغ
� ���A ض�B�$ا� ��	Cت ا����EFC�� �EC�� B�$ا� . 
��>�B %EFC, �E�B ،ة��C$� A�+ 1أو Gث �,>�Cا� :EB زر �ا��� :EB وا��1اج (B J� ، ا1ر-��ط�ا��� 

 . ا��C<,� ا�9	� B) وا��1اج
 ا��$- ��C�	�� ��C-وز 1 أن ,�%�K� 30  . -&M,�: د>��

 
  ا����ن 	�ش ا����ال
�<امCاس J�� �Nا���ا  . ���Oة ���� ا�	�Fء !زا�
، ا�?�#�ن ���Oة إ+�اج?EPC$ا�� �ج<,< وا�< وأد+ (��Q-ة و�O�� >�B ء�F	ا� . 
�,M&- ! ا�: ص�1 ار-<اء �B<�� اس�C<ال. #���TCم ا�?�#�ن ��ش �) وا�R�&C إزا��*B >&ا� . 

 
��ارات���  ا

 ا!3$$�ارات J# >�C4, :EB ا���ص اداة أداء�>�C$ا�� .���;- Wا31$$�ارات وص��  إ�: ا����ا�� س�?
��,�4� ���B (ا���دة �<ام. #J ا���ص أداة أداء �X,X4C و�;��Cه #�سMت ھ��&Eس�ف ا�� �;&- :EB �9أ� 

 .أدا-J �) ج<ا
 

��� !  
 ��Cة �<ى �4C� :EB� أداة -;��G- G و><E,ط� (� (�Xا.د�: ا�&< �� ا� (� . ا�;����E�B  �$��Cة ��ض�

>�C4- :EB أداة ,�Bا��  . ا���GTC وا��T�C\ ا����س�
�,M&- !��< أي إج�اء ، �C&�ت -��TC��# \�Tم. ا.داة و�;� وإ,��ف ص���,�PCام أداة �� ا�>�Cة #�س�O�� �B�� 

4 أوF< ش��< �<ام ا�$��رات ا!س?�ن -��TC��# \�Tم. ج��Cس�# 4F< ش��< EE�� .1 م>�C$- أي \T�� 
FO�?ت أو ا���,Mا��. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ا���رة ا%$#اء
>�C$, G�<�- اءXا�?_ ا�4<ة رس�م إ�^ ا��;�رة ا.ج  ا��س�م ص�& �� ا���ج�دة #�ا`��F�F�Cا�. 

 
   �وھ�1
   ا�
��	ر ��
	ء2
   ا���د�ل ا�ز
	د3
��ر �ر�� ا����ض4�� 
5�   ا�زر  �ل ��

�ذ ا��"ب6�   

 

 
 ا)' � ا� ���ت

   
220-240V ~ 50-60Hz  W��� 

 ا����� ا1س�� ا��<رة واط 400
14000  ا�*���E ا�<وران B<د  -1د>��

 -P% �4<ل أ>;: د ���/  3م  3.3
 ا��زن 3" 1.5

回/II  a�  ا��>�,
 
� )��  ا

�,M&- !��< ،���C3< ا�Q-إ,��ف أداة أن �) و ��	�- �وا�; . 
 

  ا��+�ام
(�. �ت �-, 	�ھ� �����  
 . ا����ر ����ء EB: ا���<� ا��R �� ��ھ دا+� ا���ج�د د#�س إدراج

����  . إ��_ ا����ر ا1-��ه �� ��ھ و-&�,� �?�ن، �� ��ھ
 .ا��23�4 ا1-��ه �� ��ھ و-&�,� ��ھ، !زا�

 



^EB ز�Pا�� �?�# �ا���ا>\ �� أ�9 ��	ا� 4<�C�. 
 وا:)�زات وا2 �ب ا>(� إ�:�ء �.6 ح�	8 .ا6.7 أو ا)4)��3 ا2 �ب ���� � .م'���� 0 �ب ار�� �

�7�� ا�-�ز أ$#اء �< �(� �.6�� #�.جXاء ا��F,� وا���4 وا�&E^ ا����9ض ا���7ب -C��J# >< .ا
3�&Cا��. 

�� ا���ر، و��� � ش)? ��- #ات ��� , $�ز إن �B�	 >-� م�أ � �>�H ا��+�ام-� F�Gّ  و�B�C م�!�
F .�. >< �E�, ام>�Cات اسX�P�- � .ا.��Nة B) ا���-� ا����ط� �) ا.��Nة ���

>� ا�-���J � ا(�د وا��+�ام م(�م.� ح
� ��') L ا��+�م .ا�-�ز ��H �7 �)�ط  MM ا�+��� ا�-���J � ا(�ة أش��L. Jإ� ��4- �?�# 

 أ����ً  وأ�73 أ�9�Fا�?_ ا�4<ة #�اس  .ا���3Mر ا.داء ���ل �� ا��*`� #�ا`�
� � #C�	�G� >4- f�$- �PE ا��C #�ا`� ا�?_ ا�4<ة .��O �>� .-� م)��ح ��ن إن ا�-���J � ا(�ة ���+�م 

 .-;GC, �P&�Eّ  أن و,�% +��Fة #gط��`�P أو
�F ا�#ع أو/و ا�:�P م< ا:��P ا�7, ��� R�H أو ا��ا�� �SR ا����ال وR�H ا�-�ز 3�R ?�H ا

 .��;�د ��N #�?� #�ا`� ا�?_ ا�4<ة -�	�� ھMه ا��C�1ط إج�اءات -��� .$����ً  ا�-�ز و�3
(�د اح�)8 ��� � J���-�� ا�U ا  ّF�G �-ا%ط)�ل م'�ل �< �( �اً  ا��+�ام. � V�� ا(�ة ����+�ام �

� J���-��< ا ��< أو �-� W C��ة  F  .ا�(. ��ت �.G M:�أ 
�<ا�G- �Pّ  إن +��Fة #�ا`� ا�?_ ا�4<دC) اس� �ص >���Oة دون أ��+. 

(�ة ا��< ��� � J���-��7�� ا�-�ز أ$#اء ���Z إذا ��� �)H�<� � $. X7 ا�� �. H�)� H�<� F ا
�-�Bو� � [ � �)���7�� �< م�ر$� ��)� أو م���رة أ$#اء ھ'�ك ���Z إن أو ا �0]� �- 	 

6.� >�)� ا%$#اء ھLه ��. 'G V��U .ا�-���J � ا(�ة أداء ح�� ا�?��7 .ا�-�ز �>� H إ��دة R�H ا
 .رديء #�?� ص���G- �PCّ  ا��C #�ا`� ا�?_ ا�4<د �;<رھ� ا�&�ادث �)

 ص���G- �PCّ  ا��C ا�&�دة ا���F ��اف ذات ا��B �F<د إن .وح�دة �_ )� ا:�S ��د إ�:�ء �.6 ح�	8 �
,��4# %E?C- �?�# �<و,�?) أ �PP-�ج� �?�أ,$� #. 

 ش�وط ذM أ0'�ء ��ا�6 .ا�(. ��ت ھLه ح�, .وإ` ا>�H و��د وا��ا�� ا�-���J � ا(�د ا��+�م �
H�<�<ام .�') Lه ا��اد وا(�H اCا�?_ ا�4<د اس  ا.O	�ل �	�� #�ا`�;;� ,kدي >< .ج�PE ا��

 .ا����Fة ا�&�1ت �<وث إ�^
 ا+�م�

� Vا�� V .��� M��� � J���-� .ا%!. � ا� �ر �SR ����(��ل و	:? ا��+�� <  ا(��ل R�H م< 	:? ا
(�k, Jذ� T��&ا�� ^EB ز أ��ن�Pا��. 

 
.�')�خ ا%م�ن �:�ط ���7�  ا
، ا�$��`� ر��د ج�� ,Xال 1 �E4C�ا�� �F<�7 ا���4دن و,>� ، . ذ��O J#_ و�� وا��$���� ا���ا�N ا�&*>
� ��� أ#<ا ��O �+>� ج�� .و�

 
 و!O ا�'�bَ وا%داء

 ا��G�GL7 ا�dح_�ت $� � ا�Rأ
 ا��*��Tت -�B R��F< ا.+�Fء ار-?�ب إن .وا�(. ��ت,�,M&Cت ا����E4Cدي >< وا�k, ^ا�?_ ا�;<��ت إ� 

، .+��Fة #��وح ا!ص�# أو/و ا�&�ا`R ���ب إ�^ #�ا`�
 ا�;�& �fC ,�ج^E#��7 ا���E� �C�9) ا�C- ا�?_ ا�4<ة ص�ر  ا�;�& ھMه و-�ك #�ا`���C�� أث��ء 
 .ا1س��4Cل �3اس >�اءة

 
 ا�+�X ا���(��ل

G- G��;- � ا�	�ض B) �9* ا�����FCت، و-�o��� \�T ����خ ا��&����O \��+. 
 
 



.(�د ��م� ��G�GL7 مdح_�ت � J���-� ا
 .وا�(. ��ت ا��G�GL7 ا�dح_�ت $� � ا�Rأ
 ا��*��Tت -�B R��F< ا.+�Fء ار-?�ب إن,�,M&Cت ا����E4Cدي >< وا�k, ^ا�?_ ا�;<��ت إ� ، #�ا`�

 .+��Fة #��وح ا!ص�# أو/و ا�&�ا`R ���ب إ�^
��:�H وا�(. ��ت ا��G�GL7 ا�dح_�ت ��� � اح�)8�.. 
>;�, fEF;�# “ا�?_ ا�4<ة �<م ”#�ا`�C$ت �� ا���T�*ا�� ،,�,M&Cا�?_ ا�4<د ا�  ا���ص�� #�ا`�?����# 

( #�ا`� ا�?_F#�اس ��3#  ا���? �3#� دون( G3��# ا��Xودة #�ا`� ا�?_ ا�4<د وأ,�9ً  )#�ا`� ا�?_ ا���?
 .)#�ا`� ا�?_

 ا>�H ����ن ا%م�ن
 ��9ءة ا�	�� ا��4� و���1ت ا��	� �?�ن �� ا���ض^ .ش�.M م��ن إ�3ءة وح�< �_�	� �.6 ح�	8 �

 .ا�&�ادث �<وث إ�^ -kدي ><
� � H��<� ة�)�� � J���-���ا HJ	 C ���	� واLي ا��)��ر +�S م(�ض م ? 7	U ا ا��زات أو ا

 .وا.#��ة ا.��Nة ���4� �FC,,�، >< ا�Mي ا���ر -�?� #�ا`� ا�?_ ا�4<د .dش�(�ل ا:��.� ا%]��ة أو
 -��< >< .ا�-���J � ا(�ة ���(�H �'�م� �(� �.6 ا%ش+�ص م< و] �ھF ا%ط)�ل �:�ء �.6 ح�	8 �

 .ا��B �PEC< ا���Pز EB^ ا�$��Fة
 ا�-���UJ ا%م�ن

� ,�G أن FJd�G P��R H!ة و�) .ا%ح�ال م< ح�ل �Bي ا:����G �  �� Pز � .ا�:�P م� ا�-���J � ا
� H�)��� Pا��: ا��C ا���ا2# -��Aّ .وB� UJ�RرiG ا�[ر�3 ا�-���J � ا(�د م� ا�-��hG ا
G�  ّGC, ھ����	وا����#2 -  #�ا`� ا�?_ ا�;<��ت +�F �) ا��*`�

� .,'�� ����Sح مdم��M ��ا��S ا��ادات أو وا��ا	j ا��	�h وراد���Gرات ��%��� , ا�[ر�3 ا$. 
 .�kرض ج$�J ,?�ن �B<�� #�ا`� ا�?_ ا�;<��ت +X, �Fداد

 ا���ء -$�ب إن #�ا`� ا�?_ ا�;<��ت +X, �Fداد .ا�ط��� أو ا%م�Sر �< ا�-���J � ا(�ة أ�(� �
 .#�ا`� ا�?_ ا�4<ة دا+� إ�^

� ��7, أو �(. :-� أو ا�-���J � ا(�ة H�7 ا���H ا��(��ل ��Uء  P��: ح�	8 .ا�:�P م< ا
�7�� ا�-�ز أ$#اء �< أو ا�7دة وا�7اف وا#ZG ا�7ارة �< ا���H إ�(�د �.6�� ا�?�#*ت -X,< .ا

���Cأو ا� ?#��Cا�� (� �F+ ا�?_ ا�;<��ت  .#�ا`�
���dت 	:? ا��+�م � �G����7 ا����d(��ل ا U$ر�+(�ة �>��H �'�م� أ�4Gً  ا�� � J���-� 	U ا

 .#�ا`� ا�?_ ا�;<��ت +�F �) ا���رج� �*س��4Cل ��;q -�<,< �3#� اس��4Cل ,��A .ا+dء
F إن � >�G م��نl�� ,'�� H �<� ة�) م< .��G�R م)��ح 	���+�م ا�ط��، ا%$�اء 	U ا�-���J � ا

�<ام إن .ا��+.O ا� �رCح اس�C�� ,�<�E� (� ر��Cا� \E�Cا�� �E�, �F+ ا�?_ ا�;<��ت  .#�ا`�
 ا%ش+�ص أم�ن
� >�  ً�_:G C���6 واH�) وC.)(� FR م� إ�� �Sة ��ا��)�-���J � ��ة ���+�م � .��(:H ا�-���J � ا 

 ا��C�1ه B<م .ا%دو�G أو ا��7ل أو ا�+�رات �Z7� � 0B ���ن �'�م� أو م�(, ���ن �'�م�T&E� 
�<ام �B< وا�<ةCا�?_ ا�4<ة اس  .+��Fة إص�#�ت إ�^ ,kدي >< #�ا`�

 ا��>�, ���3ع ا���ص، ا��>�, �CBد ار-<اء ,&< .واR � �_�رات دا��Jً  وار�� ا+�ص ا��G�R ���د ار�� �
 ا�	��ر �),Mا.��ن وأ�  ا�4<ة واس��4Cل ��ع �$% ا.ذ��)، وا>� أو وا���ذ ا1X�1ق �) ا��ا>�

 .#��وح ا!ص�# +�F �) #�ا`�، ا�?_
� ,'�� H �<��� .م:��د ] � �>�H اB� >ن م�� ا� �ر �mم�اد و!.-� R�H مB(Sة ا�-���J � ا(�ة 

UJ���-��F، أو/و ا���� H�R(-� و	إن .ح�.-� أو ر W�3 �9- J4إص� ^EB ح�Cأث��ء ا��� �ا�4<ة �� 
 إ�^ ذ�k, Jدي ��< ا�C�	��، >�< ,?�ن �B<�� #�ا`� ا�?_ #����? ا���Pز وصWE إن أو #�ا`� ا�?_

 .ا�&�ادث �<وث
 ا���Cاج< ا����Cح أو ا�4<ة -kدي >< .ا�-���J � ا(�ة �>� R H�H ا��? م)��ح أو ا4�? ��د ا�#ع �

 .#��وح ا!ص�# إ�^ ا���Pز �) دوار جXء ��
�� أو�3ع ��',� ا�$��Fة �) ذ�J� J س�$�f .دا��Jً  ��از�M �.6 وح�	B� 8م�ن OR .ط� ( � ا� � ا
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